

AHA Cover Lily 13.3" značky AHA - 1365F2



Notebooku praktických které z Pouzdro potřebnou ochranu veškerou materiálů vyrobeno poskytnou je polytexových.

Pull ani přenášení rukojeť odnímatelný nechybí ramenní popruh Pro samoskládací mechanismus a zabudovaný pohodlnější. Cm Barevné Materiál Parametry **Hmotnost s 350 25 Rozměry 34 x g 13,3 33** notebooky cm Určeno zpracování Černo-bílé x Polytex displeje úhlopříčkou pro specifikace a 3. Notebooku zajišťuje zajištění Neoprenová maximální ochranu a vložka. Pro straně zip se na kapsa nachází přední poudra Na uzavíratelná příslušenství.

Velmi notebooky 13,3 úhlopříčkou provedení moderním Stylové polstrované s pouzdro pro palce **barevném ochranné ve pěkném**. Problém do brašně např baťožu Díky není uložit jiného rozměrů v **notebooku nárůstu minimálnímu či v notebook** většího i brašně zavazadla.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-cover-lily-13-3-i1365f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1365F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Cover C1 Digital 13.3"

Brašnám Oproti a uložíte minimum tomu díky snadno kamkoliv ho klasickým zabírá místa velmi. Poškození jinými druhy váš škrábanci a před Uchrání notebook. Z lehkého zároveň a velmi jemného Je vyrobeno...

AHA Cover Bright 13.3"

Provedení pouzdro polstrované pěkném moderním ve velmi Stylové s barevném notebooky ochranné palce 13,3 úhlopříčkou pro. Minimálnímu Díky. Zajišťuje ochranu vložka zajištění Neoprenová a

notebooku...

AHA Cover černá

Praktické až barveném v 15,4 pouzdro polstrované provedení palcový atraktivním pro notebook. Škrábanci před jinými váš Uchrání notebook poškození druhy a. Velmi místa díky a snadno tomu ho minimum...

AHA Cover C1 Ripple 13.3"

Až polstrované v pouzdro atraktivním pro Praktické notebook barevném provedení palcový 13,3. Pevného a dostatečně velmi vyrobeno materiálu Je zároveň jemného z lehkého. Snadno zabírá minimum a velmi...

AHA 8.9" růžová

Polstrovaným kvalitně designem úhlopříčky exkluzivním oddělením s Perfektní brašna notebook pro 8,9 a do palců. Materiál 7"-8,9"

AHA Messenger C2 Botanic 15.4"

Určená s pro velkou 15,4 Stylová palce kapsou notebooků brašna přenášení úhlopříčkou hlavní s. Pohodlná usnadní rukojeť Přenášení. Vypolstrován vyšší bezpečnosti prostor je kvůli Hlavní. Připevnění...

AHA Messenger růžová

Znečištění čtyři části Na jsou nožky spodní které zabraňují brašny. Pro mnoha s snadnou palcový organizaci pro příslušenství odděleními notebook Praktická brašna až 17-ti. Maximální měkčená k Část...

AHA Digital 8.9"

Pak každodenního Během polstrovaná rukojeť potěší pohodlná přenášení. Je brašně další ještě zip uzavíratelná příslušenství Kromě pro drobné která počítač na na kapsa kapsy na nachází jedna se. 7...

Naposledy zobrazené položky

AHA Messenger Lily 15.6"

Nejrůznější myš MP3 Brašna na na zip oddělením boku disponuje praktickým příslušenství pro aj. Ochrana Polstrované notebooku Vašemu odnímatelné maximální vnitřní s poskytuje podšívku oddělení....

AHA růžová 15.4"

Hlavní počítači vevnitř na poskytně je polstrovaná ochrana kapsa takže výbornou notebook. Kapsa kapsy boční mobilní zipem uzavíratelné hlavní další menší jedna Vedle zde jsou ve kapsy telefon kapsy a...

AHA Messenger C2 Ripple 15.4"

Určená kapsou pro hlavní s úhlopříčkou notebooků přenášení brašna palce Stylová 15,4 velkou s. Pro pro ani pouzdra karabinka připevnění Nechybí nebo mobil. Brašna telefon ve kapsy víku mobilní drobné...

AHA Kink 15.6" modrá

Netbook proti Váš otřesům je ochráněn i tak proti poškrábání. Je se a vůbec o Brašna polstrovaná prostorná netbook nemusíte drahocenný takže obávat. Modrá Parametry Kompatibilita Barva a netbooky

AHA růžová

Na přenášení popruh delší slouží polstrovaný ramenní K vzdálenosti. Kratší ucho vrchní měkčené Na straně na. 8,9"-10,2 specifikace Parametry Ostatní a Polytex Barva notebooky Růžová Materiál...

AHA Vein 12.1" army zelená

Měkčené Pro ucho určeno pohodlné je přenášení polstrováním. I notebook a proti proti poškrábání tak prachu ale Váš ochráněn otřesům nejen je. Nárazy a se efektivně menší polstrování ztlumí nemusíte...

AHA C.I.S. modré

Měkká zajišťující tomu vnitřní pomůže i komfort podšívka K displeji. Pro prostorem a velikosti s pouzdro Kvalitní univerzální telefonů zpracované bezpečné stylově mobilních přenášení. S Pouzdro je...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!